

『Stride 3』の内容の訂正について

いつも『Stride 3』をご利用いただきまして、誠にありがとうございます。
本書の内容に誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。
ご利用のみなさまに大変ご迷惑をおかけしますことを深くお詫び申し上げます。

株式会社 啓隆社

正誤表

解答解説書（書籍コード：528260-1）

頁	訂正箇所	誤	正
20	UNIT 5 本文分析 第 1 段落第 3 文	... <u>are</u> often <u>far away</u> <u>are</u> often far away. far away の波線を削除
21	UNIT 5 本文分析 第 2 段落第 6 文	...{like yoga classes and outdoor movie nights}.	...[like yoga classes and outdoor movie nights]. { } を [] に変更
34	UNIT 9 ノート (vocabulary) 解答	ℓ. 24 invite O to O を～に招待する	ℓ. 24 invite O to do ～するよう O を誘う
36	UNIT 9 本文分析 第 1 段落第 6 文	<u>We'll be out</u> that evening / and <u>back</u> after two in the morning,	<u>We'll be out</u> that evening / and back after two in the morning, out と back の波線を削除
37	UNIT 9 本文分析 第 2 段落第 13 文	" <u>They may be photos of old friends</u> ,"	" <u>They may be photos of old friends</u> ," photos of old friends の点線を波線に変更
52	UNIT 13 本文分析 第 1 段落第 4 文	<u>They needed food fast</u> .	<u>They needed food fast</u> . fast の点線を削除
57	UNIT 14 本文分析 第 4 段落第 1 文	... the way [<u>humans do</u>]	... the way <u>humans do</u> [] を削除
65	UNIT 16 本文分析 第 3 段落第 4 文	... <u>sold three times</u> <u>sold three times</u> ... three times の点線を削除

提出ノート

頁	訂正箇所	誤	正
21	VOCABULARY	ℓ. 24 invite O to	ℓ. 24 invite O to do

以上